

长春街头杏花竞相开放

前几日,杏花还在早春凛冽的风中打着花骨朵儿,做着开花的美梦。刚刚过去的周末,长春气温上升,时令的发令枪响起,杏花先是一朵,再一朵,赛跑似的跑进了春天里,成片的洁白杏花犹如白雪点缀在枝头。杏花争相开放,吸引了不少市民前来欣赏,深吸一口气,杏花散发的淡淡芬芳沁人心脾,为这座美丽的春城平添一份神韵。在这花开的好时节,赶紧约上亲朋好友,来踏青赏花吧! /城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄







东北首家肺癌罕见突变门诊落户省肿瘤医院

15日,吉林省肿瘤医院"第27届全国肿瘤防治宣传周"大型系列公益活动拉开帷幕。启动仪式上,省肿瘤医院"中国肺癌罕见突变门诊"揭牌仪式同时举行,这标志着东北地区首家针对罕见肺癌驱动基因突变患者的靶向诊疗门诊正式服务全省及周边区域,这将极大推进罕见突变肿瘤的精准诊断、精准治疗、精准管理,提高我省罕见突变患者的诊疗水平。

"肿瘤治疗已进入精准治疗的 年代!"省肿瘤医院党委书记程颖告 诉记者,治疗层面上,罕见突变门诊 让肿瘤治疗更加精准,让患者知道 有可能找到这个罕见突变靶点,然 后用适合的药物效果会更好。让以 前没有靶向药的部分病人通过靶向 药物达到一个最佳治疗效果,延长 生存期。

今年的4月15日到21日,是第27届全国肿瘤防治宣传周,今年宣传周主题是"健康中国健康家——关爱生命科学防癌",旨在广泛倡导发挥家庭在防癌抗癌中的重要作用。

"家族的聚集性的肿瘤发病率 越来越高!"程颖坦言,家庭对整个 防癌来说非常重要,家族家庭的筛查,从家庭的层面上来阻断这个易感的相关因素。另外一个就是得了肿瘤的问题,家庭的心理疗法,包括饮食的调整,对患者来说也非常重要。未来也要做健康家庭的套餐,针对家庭这样一个聚集行为的发病的情况,采取指导。

据了解,在整个肿瘤防治宣传 周期间,省肿瘤医院将结合肿瘤专 科特色,开展一系列多渠道、广覆盖 的公益活动,以达到肿瘤宣传防治的目的。除了大屏幕滚动播放的健康宣教,国家级、省级知名专家进行MDT会诊、免费义诊,也会到厂矿、社区、学校进行宣教……"筛查也是我们这次活动的一个重点。早筛这块儿有一个800名患者五折的体检活动,也希望更多人能够进入到早筛的状态,更早地发现肿瘤。"

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道 医院供图



长春国际影都核心区加速建设

长春市高质量发展"四大板块"战略实施以来,在省市相关部门的支持和帮助下,净月高新区紧紧围绕重点项目引进,深入谋划,积极推进。

目前,长春国际影都核心区各重点项目建设正在加速推进。其中,长春国际影都影视拍摄基地、酒店群项目已顺利复工,影视联盟融媒体基地项目3月开工建设,吉林省新三馆、吉林艺术学院长春电影学院项目顺利完成土地供应,即将进

入建设阶段。

吉林省新三馆项目是 "省761工程"重点项目,也是 长春国际影都核心区文旅基 地的重要组成部分,主要建 设省文化活动中心、省近现 代史展览馆、省美术馆。吉 林艺术学院长春电影学院项 目是长春国际影都核心区教 育基地的重要组成部分,学 校计划整体搬迁至长春国际 影都区域,同时,整合学校影 视资源成立长春电影学院, 为影都发展提供人才支撑。

/陈霖

长春市双阳区税务局开展 "我为群众办实事"系列宣传实践活动

2021年4月是第30个 全国税收宣传月,长春市双 阳区税务局快速响应,紧扣 "税收惠民办实事、深化改革 开新局"主题,开展"我为群 众办实事"系列宣传实践活 动。

连日来,宣传车穿过双阳区大街小巷,向村委会、各类商铺以及过往行人先后发放税费政策宣传资料,并现场解答关于个人所得税、契税、社保缴费等纳税人、缴费人关切的热点问题。

近年来,长春市双阳区 税务局秉承"我为群众办实 事"原则,不断细化税收服 务措施,依托电子税务局等 "非接触式"服务通道,减少 业务办理中间环节和书面 材料,降低纳税人、缴费人 办税成本,目前可实现197 项涉税事项和"两费"缴纳 业务"网上办";实行对外公 开咨询电话"一拖四"模式, 实现咨询辅导"线上办";缴 费人通过扫描二维码进入 吉林税务社保缴费小程序, 即可实现社保缴费、证明开 具、证明查验等业务"码上 办";此外,具有移动办税需 求的企业和个体工商户可 以通过使用吉林移动办税 手机 APP, 实现 24 小时移 动办税,完成包括信息报 告、发票使用、申报缴税、证 明开具、信息查询等55项 业务的"掌上办"

白城一女子从7米高桥跳下 交巡警施以援手转危为安



4月3日14时许,白城市公安局交巡警支队公路大队镇西中队民警王忠江、辅警张震宇驾车途中,遇到一轻生女子从7米高桥跳下,二人立即展开施救,使轻生女及时得到救治,转危为安。

当天下午,王忠江与张 震宇驾车行至五家户公铁 立交桥时,发现一名女子站 在桥边,当时该女子并无过 激行为。当警车刚要驶出 桥面时,王忠江从倒车镜里 发现该女子一条腿骑到了 桥栏杆上。王忠江和张震 宇立即调转车头回来查看, 当车辆距离该女子约20米 远时,该女子从桥上跳下 上人立即驾车赶到桥头,从 侧面陡坡处跑到桥下。女 子落桥地点位于桥下陡坡 处,全部是由混凝土浇筑, 女子受伤后无法移动。张 震宇为了防止她从陡坡上

滑落,用右腿给她做支撑点,让她扶着。当时女子情绪仍十分激动,拒绝民警的 救助,大声嚷着"不用管

王忠江立即拨打了120 急救电话,同时向队里报 告。15分钟后,增援的同志 和120急救车也赶到了。民 警用医用担架将受伤女子 抬上救护车,并陪同送往医 院救治。到达医院后,张震 宇又协助医护人员把该女 子抬到急救室,并为其办理 了住院手续,待其家属到达 后才离开。经初步诊断,该 女子腰部受伤较重,其他部 位还在进一步检查中。

交巡警路遇险情施以援 手,及时帮助配合医护人员 抢救伤者,他们认真负责的 态度受到了医护人员和家属 的交口称赞!

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图